

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Befejeződtek a magyar-NDK tárgyalások

**Kádár János és Losonczi Pál fogadta Horst Sindermannt**

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára péntek délután a Központi Bizottság székházában fogadta Horst Sindermannt, a Német Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnökét.

A szívvel, baráti találkozó jelen volt Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke, Roska István külügyminiszter-helyettes, Kovács Imre, a Magyar Népköztársaság berlini nagykövete, valamint Wolfgang Rauchfuss, az NDK Minisztertanácsának elnökhelyettese, Herbert Krollkowsky külügyminiszter-helyettes és Günter Kohrt, az NDK budapesti nagykövete.

Losonczi Pál, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke pénteken délután az Országházban fogadta Horst Sindermannt. A szívvel, baráti találkozón jelen volt Roska István külügyminiszter-helyettes, Kovács Imre, a Magyar Népköztársaság berlini nagykövete, valamint Wolfgang Rauchfuss, az NDK Minisztertanácsának elnökhelyettese, Herbert Krollkowsky külügyminiszter-helyettes és Günter Kohrt, az NDK budapesti nagykövete.

Horst Sindermann és kísérete pénteken elutazott hazájából. A látogatásról és megbeszélésekről az alábbi közleményt adták ki:

Fock Jenőnek, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökének meghívására Horst Sindermann, a Német Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnöke 1974. január 31-én és február 1-én hivatalos baráti látogatást tett a Magyar Népköztársaságban. A két kormányelnök megbeszélésén magyar részről dr. Timár Mátyás miniszterelnök-helyettes, Roska István kül-



Kádár János fogadta Horst Sindermannt

ügyminiszter-helyettes, Kovács Imre, a Magyar Népköztársaság berlini nagykövete; a Német Demokratikus Köztársaság részéről Wolfgang Rauchfuss miniszterelnök-helyettes, dr. Herbert Krollkowsky külügyminiszter-helyettes és Günter Kohrt, az NDK budapesti nagykövete.

A Német Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnökét fogadta Kádár János, az MSZMP KB első titkára és Losonczi Pál, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

A két miniszterelnök kölcsönösen tájékoztatta egymást a Magyar Népköztársaság és a Német Demokratikus Köztársaság fejlődéséről. Tárgyalásokat folytattak kétoldali kapcsolatainkról, mindenekelőtt a két állam gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés-

ről, valamint időszerű nemzetközi kérdésekről.

A miniszterelnökök megkülönböztetett figyelmet szenteltek a két ország kapcsolatainak. Megállapították, hogy a Magyar Népköztársaság és a Német Demokratikus Köztársaság politikai, gazdasági és kulturális kapcsolatai párt- és kormányküldöttségeink 1972. februári megállapodásainak szellemében, mindkét nép javára sokoldalúan és eredményesen fejlődnek.

A tárgyalások során a felek körvonalazták a gazdasági, a műszaki, a tudományos együttműködés továbbfejlesztésének időszerű és távlati feladatait. A kormányelnökök eszmecsere folytattak az 1976-1980-ig terjedő időszak népgazdasági terveinek egyeztetéséről, s a KGST XXV. ülésükön elfogadott komplex programnak megfelelően a két ország további, hosszú távú gazdasági együttműködéséről.

A két fél szakadatlanul erősíti testvéri barátságát a Szovjetunióval, és szilárdítja a szocialista közösség egységét, és összeforrottságát, a jövőben is tevékenyen hozzájárul a szocialista közösség egyeztetett politikájának megvalósításához és az SZKP XXIV. kongresszusán elfogadott békeprogram következetes végrehajtásához.

## Leonid Brezsnyev a Moncadában

**Ma befejeződnek a szovjet-kubai tárgyalások**

Az egész amerikai földrészen nem található még egy olyan korszerűen felszerelt iskolakombinát, mint a havannai fővárostól 23 kilométerre levő, speciális oktatási létesítmény, ahová magyar idő szerint pénteken hajnalban látogatott el Leonid Brezsnyev és kísérete.

Ezt maga Fidel Castro hangsúlyozta, amikor a 4500 diák számára épített iskola Leonid Brezsnyev és a többi magas rangú szovjet személyiségek, valamint a kubai párt- és kormányvezetők jelenlétében Vlagyimir Iljics Lenin nevét vette fel.

Ebbe az intézménybe az általános iskolák legjobb tanulóit veszik fel, s a növen-

déket érdeklődési körüknek, képességeiknek megfelelően készítik fel az egyetemre, főiskolákra. Tanulmányi idejük alatt megismerkednek egy szakmával, s naponta három óra tanulmunkát is végeznek. A bentlakásos iskolakombinát összesen 90 000 négyzetméter alapterületű, 70 különböző laboratórium, továbbá több színházterem, mozi, tornaterem, uszoda, sportpálya tartozik hozzá.

Az iskolakombinátban egybegyűlt közel tízezer diák, építőmunkás, környékbeli lakos előtt Fidel Castro és Leonid Brezsnyev mondott beszédet.

Az ünnepség után az SZKP főtitkára és a kubai

párt első titkára a havannai sportvárosban megtekintette a Szovjetunió-Kuba barátságos kosárlabda-mérkőzés! A mintegy 12 ezres nézősereg forró ünneplésben részesítette a magas rangú vendégeket.

Az SZKP főtitkára és kísérete, Fidel Castro és más kubai vezetők társaságában a kubai látogatás ötödik napján pénteken, magyar idő szerint a délutáni órákban a hárommillió Orienté tartomány fővárosába, Santiago de Cubaba látogatott. Magyar idő szerint délután öt órakor szállt le a magas rangú vendégeket szállító különkép, a Sierra Maestrai hegység lábánál levő „Anto-

(Folytatás a 2. oldalon.)

## Automata dobozgyártó-vonal a konzervgyárban



Somogyi Károlyné felvétele

Helyükre állítják az új gépeket, dolgoznak a szerelők a tágas gyártócsarnokban

Megtermelni még csak Budapest, de azután... — mondogatták olykor a szegedi gyárban, mikor a kész

konzervhez kellett a doboz. Hatvanból, Debrecenből sikerült „összehozni” a készítmények csomagolásához nélkülözhetetlen kellékeket, s bizony, sokszor voltak zavarok az elállításban. Nem is szólva arról, hogy a nagy távolságról való szállítás tetemes többletköltséget is jelentett.

Elhatározták tehát, hogy egy dobozgyártó vonalat fognak beállítani. Az is tisztázódott a tárgyalásokon, hogy egy szovjet gyártmányú, úgynevezett SZAL-vonalat szerelnek föl, amilyen már több is van Magyarországon, s kitűnő eredményel működnek.

Az új gyártósort a meglévő dobozgyártó épületében helyezik el, ehhez megtörtént az átalakítás, illetve átcsoportosítás is. A további lépésekről is pontos tájékoztatást adott Kopasz József, a vállalat műszaki osztályának vezetője.

A gépek idejében megérkeztek, már a kétéves alkatrészrendelés teljesítésére is volt gondjuk szovjet partnereinknek. Egy sor szervezési intézkedésre és persze betanulásra is szükség van. December elején és végén is négy-négy szakemberrünk utazott Nagykőrösre, hogy az ottani gyárban működő SZAL-vonalat tanulmányozza. Januárban újabb csoportunk is járt ott.

Igy felkészülten várhatták a szovjet szerelőket. Az elsők — két vezető szerelő — január 9-én meg is érkeztek, s 10-én már el is kezdődött iránvívásukkal a nagy munka. A gépek beállítás, szerelése jól halad.

Mit tud majd ez az új gépsor?

Évente — két műszakban — közel 35 millió dobozt állít elő. A gépek értéke 10 millió forint, az egész beruházás 11 millióba kerül. S még egy adat: július 1., a próbaüzemelés dátuma.

## Sürgető az egységes államigazgatási információrendszer kialakítása

A fővárosi, a megyei és a megyei városi tanácsok elnökei pénteken a Parlamentben értekezletet tartottak. A tanácskozáson részt vett Fehér Lajos, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a kormány elnökhelyettese is. A tanácsi vezetők elsőként a néphadsereg életéről, fejlődéséről tájékoztatták — a témáról Czinege Lajos vezérrezredes, honvédelmi miniszter tartott előadást. E napirend kapcsán Csémi Károly altábornagy, honvédelmi miniszteriumi államtitkár a polgári védelem helyzetét elemezte.

Az állami népszerűnyilvánítási rendszer bevezetésével kapcsolatos teendőket dr. Szabady Egon, a Központi Statisztikai Hivatal elnökhelyettese ismertette. Elmondotta egyebek között: sürgető

igény a korszerű technika alapuló, egységes államigazgatási információrendszer kialakítása.

Az állami népszerűnyilvánítási rendszer megvalósításának időszerűségét az eddigi előkészítő munka tapasztalatai is megerősítették — hangsúlyozta. — A Központi Statisztikai Hivatal elnökhelyettese végül arról tájékoztatta a tanácselnököket, hogy a kormány rendelkezéseinek megfelelően még az idén meg kell szervezni az állami népszerűnyilvánítást, hivatali, s ezzel egyidőben meg kell alakítani a fővárosi kerületekben, a megyei városokban és a városokban a népszerűnyilvánítási irodákat.

A tájékoztatókat követő vitában felszólalt dr. Komócsin Mihály, a Csongrád megyei tanács elnöke is.

## Biszkú Béla látogatása a Magyar Rádió és Televíziónál

Biszkú Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára — Katona Imrénének, a budapesti pártbizottság titkárának társaságában — pénteken egész napos látogatást tett a Magyar Rádió és Televíziónál.

A vendégeket Tömpe István, az MSZMP KB tagja, a Magyar Rádió és Televízió elnöke, Petrák Ferenc, az

MSZMP VIII. kerületi bizottságának első titkára, és Bernát Rózsa, az MRT pártbizottságának titkára fogadta. Biszkú Béla délelőtt eszmecsere folytatótt az MRT vezetőivel, délután pedig aktuális pártpolitikai kérdésekről tartott tájékoztatót a Magyar Rádió és Televízió munkatársainak, a párt- és társadalmi szervek képviselőinek részvételével.